

## **ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА**

**Адресат: АТ «УКРСПЕЦТРАНСГАЗ»;**

**АТ «Національна акціонерна компанія «Нафтогаз України»**

Ми провели аудит фінансової звітності Акціонерного Товариства «УКРСПЕЦТРАНСГАЗ» (надалі – Компанія), що складається із Балансу (Звіту про фінансовий стан) на 31.12.2022 року, Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід), Звіту про зміни у власному капіталі, Звіту про рух грошових коштів за рік, що закінчився на зазначену дату, і приміток до фінансової звітності, включаючи стислий огляд суттєвих облікових політик.

### **Думка**

На нашу думку, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно та об'єктивно, в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан Компанії на 31.12.2022 року, її фінансові результати та грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності та відповідає вимогам Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 року № 996-XIV щодо складання фінансової звітності та достовірного подання.

### **Основа для думки**

Ми провели аудит фінансової звітності відповідно до Міжнародних стандартів з контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг (МСА), виданих Радою з Міжнародних стандартів аудиту та надання впевненості (видання 2016-2017 років). Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до Компанії згідно з Міжнародним Кодексом етики професійних бухгалтерів, виданих Радою з Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів в 2018 році та схвалено Радою з міжнародних стандартів фінансової звітності при Міністерстві фінансів України у грудні 2020 року та етичними вимогами, застосовними в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов'язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки.

### **Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності**

Нами було розглянуто, чи існують події або умови, які можуть поставити під сумнів здатність Компанії безперервно продовжувати діяльність, оцінені судження управлінського персоналу щодо здатності Компанії безперервно продовжувати діяльність згідно з вимогами МСА 570 «Безперервність».

Ми звертаємо увагу користувачів цього Звіту, що діяльність Компанії, як і діяльність інших підприємств в Україні, зазнає та продовжуватиме зазнавати у найближчому майбутньому впливу невизначеності, спричиненої повномасштабною збройною агресією та вторгненням військ Російської Федерації на територію України, у зв'язку із чим прийнято Указ Президента України № 64/2022 від 24 лютого 2022 року щодо введення в Україні воєнного стану із 05 години 30 хвилин 24 лютого 2022 року на підставі ст. 20 Закону України



«Про правовий режим воєнного стану» від 12 травня 2015 року № 389-VIII, керуючись ст. 64 Конституції України, що з урахуванням офіційного листа Торгово-промислової палати України від 28.02.2022р. № 2024/02.0-7.1 є форс-мажорними обставинами.

Можливі вартісні та кількісні значення впливу вказаних питань на момент складання цього звіту визначити та розрахувати не видається за можливе, проте, вони можуть мати негативний вплив як на економіку України в цілому, так і на роботу Компанії.

Керівництво Компанії стежить за розвитком подій і, за необхідності, вживає заходи для мінімізації будь-яких негативних наслідків, наскільки це можливо. Передбачається, що подальший негативний розвиток політичної ситуації, падіння макроекономічних показників у світі, погіршення умов зовнішньої та внутрішньої торгівлі може і далі негативно впливати на діяльність Компанії у такий спосіб, що наразі не може бути визначений. Керівництво вважає, що ним здійснюються всі заходи, необхідні для підтримки стабільної діяльності та розвитку Компанії та що на момент складання цього звіту відсутня суттєва невизначеність, що може поставити під значний сумнів здатність Компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі.

Фінансова звітність Компанії за рік, що закінчився 31.12.2022, не включає ніяких коригувань, які можуть мати місце в результаті такої невизначеності. Про необхідність таких коригувань буде повідомлено, якщо вони стануть відомі і зможуть бути оцінені.

Нашу думку щодо цього питання не було модифіковано.

### **Інша інформація**

Наша думка про фінансову звітність не поширюється на іншу інформацію, і ми не будемо надавати впевненість будь-якій формі щодо даної інформації.

У зв'язку з проведенням нами аудиту фінансової звітності наш обов'язок полягає в ознайомленні з іншою інформацією і розгляді при цьому питання, чи є суттєві невідповідності між іншою інформацією та фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими в ході аудиту, і чи не містить інша інформація інших можливих істотних спотворень на підставі норм МСА 720.

### *Узгодженість звіту про управління з фінансовою звітністю*

Відповідно до статті 14 пункту 3 абз.5 Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» Звіт про управління, що надається Компанією відповідно до Закону України від 05.10.2017р. № 2164-VIII - Про внесення змін до Закону України № 996 «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», узгоджений з фінансовою звітністю Компанії за звітний період та не містить суттєвих викривлень.

Звіт про управління складений відповідно до вимог Наказу Міністерства фінансів України від 7 грудня 2018 року № 982 «Про затвердження Методичних рекомендацій зі складання звіту про управління».

### **Відповідальність управлінського персоналу за фінансову звітність**

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання фінансової звітності відповідно до МСФЗ та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки.

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності Компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовне, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати Компанію чи



припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому.

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом фінансового звітування Компанії.

### **Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності**

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність в цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, якщо воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності.

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та професійний скептицизм протягом всього завдання з аудиту. Крім того, ми:

- ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю;
- отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю;
- оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом;
- доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на основі отриманих аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, які поставили б під значний сумнів можливість компанії продовжувати безперервну діяльність. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в своєму звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім майбутні події або умови можуть примусити компанію припинити свою діяльність на безперервній основі;
- оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з розкриттями інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що покладені в основу її складання, так, щоб досягти достовірного відображення.

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про запланований час і обсяг проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту.

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки й інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, а також, де це застосовно, щодо відповідних застережних заходів.

З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалась тим, кого наділено найвищими



повноваженнями, ми визначили ті, що мали найбільше значення під час аудиту фінансової звітності поточного періоду, тобто ті, які є ключовими питаннями аудиту. Ми описуємо ці питання в своєму звіті аудитора крім випадків, якщо законодавчим чи регуляторним актом заборонено публічне розкриття такого питання, або якщо за край виняткових обставин ми визначаємо, що таке питання не слід висвітлювати в нашому звіті, оскільки негативні наслідки такого висвітлення можуть очікувано переважити його корисність для інтересів громадськості.

### **Основні відомості про аудиторську фірму**

Товариство з обмеженою відповідальністю «Аудиторська фірма «ПРОМИСЛОВА АУДИТОРСЬКА СПІЛКА».

Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ: 33100397

Місцезнаходження: 04073, м. Київ, проспект Степана Бандери, 23.

Номер запису в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб та фізичних осіб - підприємців: 1 069 102 0000 000369. Місце проведення державної реєстрації: Оболонська районна у місті Києві Державна адміністрація. Дата проведення державної реєстрації: 19.08.2004р.

ТОВ «Аудиторська фірма «ПРОМИСЛОВА АУДИТОРСЬКА СПІЛКА» включено до Реєстру аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності, який веде Державна установа Орган суспільного нагляду за аудиторською діяльністю відповідно до вимог Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» від 21.12.2017р. № 2258-VIII з внесеними змінами та доповненнями), номер реєстрації 3464, дата реєстрації 31.10.2018р.).

Відповідно до Наказу Державної установи «Орган суспільного нагляду за аудиторською діяльністю» від 10.06.2021р. №52-кя суб'єкта аудиторської діяльності - ТОВ «АФ «ПРОМИСЛОВА АУДИТОРСЬКА СПІЛКА» визнано таким, що пройшов перевірку з контролю якості аудиторських послуг.

Директор - Голубець Сергій Миколайович, номер реєстрації в Реєстрі аудиторів 100707.

Телефон (факс): (044) 501-03-13

Основні відомості про умови договору на проведення аудиту:

- договір на проведення аудиту - № 5/23 від 03 січня 2023 року;
- дата початку проведення аудиту - 16 січня 2023 року;
- дата закінчення проведення аудиту - 06 лютого 2023 року.

Ключовим партнером з аудиту, результатом якого є цей Звіт незалежного аудитора, є аудитор Дорошенко Тетяна Сергіївна, номер реєстрації в Реєстрі аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності 100703 (Розділ 1 – Аудитори).

**Ключовий партнер з аудиту**

**Дорошенко Т.С.**

**Від імені аудиторської фірми:**

**Директор ТОВ «АФ**

**«Промислова Аудиторська Спілка»**

**Голубець С.М.**



**Адреса Аудитора:**

**04073, м. Київ, проспект Степана Бандери, буд.23, тел. (044) 501-03-13.**

**Складено: «06» лютого 2023 року**

Додаток 1  
до Національного положення (стандарту)  
бухгалтерського обліку  
1 "Загальні вимоги до фінансової звітності"

Підприємство: **АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "УКРСПЕЦТРАНСГАЗ"**  
Територія: **Івано-Франківська обл.**  
Організаційно-правова форма господарювання: **Акціонерне товариство**  
Вид економічної діяльності: **Вантажний залізничний транспорт**  
Середня кількість працівників (1) **152**  
Адреса, тел.: **77503, Івано-Франківська обл., м.Долина, вул. Промислова, 3, +380(3477)25310**  
Одиниця виміру: **тис. грн. без десяткового знака (окрім розділу IV Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) (форма N 2), грошові показники якого наводяться в гривнях з копійками)**  
Складено (зробити позначку "v" у відповідній клітинці):  
за положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку  
за міжнародними стандартами фінансової звітності

Дата (рік, місяць, число)  
за ЄДРПОУ  
за КОАТУУ  
за КОПФГ  
за КВЕД

КОДИ
20221231
00157842
2622010100
230
49.20

v
---

**Баланс (Звіт про фінансовий стан)  
на 31 грудня 2022 року**

Форма №1 Код за ДКУД **1 801 001**

А К Т И В	Код рядка	На початок звітного періоду	На кінець звітного періоду
1	2	3	4
<b>I. НЕОБОРОТНІ АКТИВИ</b>			
Нематеріальні активи	1000	634	914
первісна вартість	1001	1 222	932
накопичена амортизація	1002	( 588)	( 18)
Незавершені капітальні інвестиції	1005	6 297	1 870
Основні засоби	1010	505 632	312 168
первісна вартість	1011	569 314	313 213
знос	1012	( 63 682)	( 1 045)
Інвестиційна нерухомість	1015	-	-
Довгострокові біологічні активи	1020	-	-
Довгострокові фінансові інвестиції: які обліковуються за методом участі в капіталі інших підприємств	1030	-	-
інші фінансові інвестиції	1035	-	-
Довгострокова дебіторська заборгованість	1040	-	-
Відстрочені податкові активи	1045	-	-
Інші необоротні активи	1090	-	-
<b>Усього за розділом I</b>	<b>1095</b>	<b>512 563</b>	<b>314 952</b>
<b>II. ОБОРОТНІ АКТИВИ:</b>			
Зпаси	1100	26 263	86 218
Поточні біологічні активи	1110	-	-
Дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги	1125	4 270	11 696
Дебіторська заборгованість за розрахунками: виданими авансами	за 1130	7 724	20 517
з бюджетом	1135	4 099	5 064
у тому числі з податку на прибуток	1136	2 492	-
Інша поточна дебіторська заборгованість	1155	409	231
Поточні фінансові інвестиції	1160	-	-
Гроші та їх еквіваленти	1165	23 512	6 871
Витрати майбутніх періодів	1170	205	364
Інші оборотні активи	1190	122	76
<b>Усього за розділом II</b>	<b>1195</b>	<b>66 604</b>	<b>131 037</b>
III. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття	1200	-	-
<b>БАЛАНС</b>	<b>1300</b>	<b>579 167</b>	<b>445 989</b>



ПАСИВ	Код рядку	На початок звітного періоду	На кінець звітного періоду
1	2	3	4
<b>I. ВЛАСНИЙ КАПІТАЛ</b>			
Зареєстрований капітал	1400	82 681	82 681
Капітал у дооцінках	1405	360 136	226 039
Додатковий капітал	1410	17 737	17 737
Резервний капітал	1415	4 609	4 937
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)	1420	38 234	52 822
Неоплачений капітал	1425	-	-
Вилучений капітал	1430	-	-
<b>Усього за розділом I</b>	<b>1495</b>	<b>503 397</b>	<b>384 216</b>
<b>II. ДОВГОСТРОКОВІ ЗОБОВ'ЯЗАННЯ І ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ</b>			
Відстрочені податкові зобов'язання	1500	65 968	29 526
Довгострокові кредити банків	1510	-	-
Інші довгострокові зобов'язання	1515	-	-
Довгострокові забезпечення	1520	-	-
Цільове фінансування	1525	-	-
<b>Усього за розділом II</b>	<b>1595</b>	<b>65 968</b>	<b>29 526</b>
<b>III. ПОТОЧНІ ЗОБОВ'ЯЗАННЯ І ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ</b>			
Короткострокові кредити банків	1600	-	-
Векселі видані	1605	-	-
Поточна кредиторська заборгованість: довгостроковими зобов'язаннями	1610	-	-
товари, роботи, послуги	1615	445	268
розрахунками з бюджетом	1620	45	181
у тому числі з податку на прибуток	1621	-	109
розрахунками зі страхування	1625	74	32
розрахунками з оплати праці	1630	792	877
одержаними авансами	1635	704	15 678
розрахунками з учасниками	1640	-	-
Поточні забезпечення	1660	6 915	10 025
Доходи майбутніх періодів	1665	-	-
Інші поточні зобов'язання	1690	827	5 186
<b>Усього за розділом III</b>	<b>1695</b>	<b>9 802</b>	<b>32 247</b>
<b>IV. ЗОБОВ'ЯЗАННЯ, ПОВ'ЯЗАНІ З НЕБОРОТНИМИ АКТИВАМИ, УТРИМУВАНИМИ ДЛЯ ПРОДАЖУ, ТА ГРУПАМИ ВИБУТТЯ</b>			
	1700	-	-
<b>БАЛАНС</b>	<b>1900</b>	<b>579 167</b>	<b>445 989</b>

Директор

Керівник

Головний бухгалтер



Т.Б.Вовків

В.Ю.Бучко

Директор

(1) Визначається в порядку, встановленому центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері статистики.

Підприємство: АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "УКРСПЕЦТРАНСГАЗ"

Дата (рік, місяць, число)  
за ЄДРПОУ

КОДИ
2022 12 31
00157842

Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід)  
за 2022 рік

Форма №2 Код за ДКУД

1 801 003

## I. ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ

Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Чистий дохід (виручка) від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	2000	525 486	188 896
Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг)	2050	( 452 839)	( 143 888)
<b>Валовий:</b>			
прибуток	2090	72 647	45 008
збиток	2095	-	-
Інші операційні доходи	2120	3 481	4 160
Адміністративні витрати	2130	( 36 681)	( 27 041)
Витрати на збут	2150	( 4 636)	( 1 034)
Інші операційні витрати	2180	( 12 875)	( 12 214)
<b>Фінансовий результат від операційної діяльності:</b>			
прибуток	2190	21 936	8 879
збиток	2195	-	-
Доход від участі в капіталі	2200	-	-
Інші фінансові доходи	2220	1 314	297
Інші доходи	2240	-	-
Фінансові витрати	2250	-	-
Втрати від участі в капіталі	2255	-	-
Інші витрати	2270	-	-
<b>Фінансовий результат до оподаткування:</b>			
прибуток	2290	23 250	9 176
збиток	2295	-	-
Витрати (дохід) з податку на прибуток	2300	( 5 262)	( 2 622)
Прибуток (збиток) від припиненої діяльності після оподаткування	2305	-	-
Чистий фінансовий результат:			
прибуток	2350	17 988	6 554
збиток	2355	-	-

## II. СУКУПНИЙ ДОХІД

Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Дооцінка (уцінка) необоротних активів	2400	( 163 283)	-
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів	2405	-	-
Накопичені курсові різниці	2410	-	-
Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних підприємств	2415	-	-
Інший сукупний дохід	2445	-	-
<b>Інший сукупний дохід до оподаткування</b>	<b>2450</b>	<b>( 163 283)</b>	<b>-</b>
Податок на прибуток, пов'язаний з іншим сукупним доходом	2455	29 391	-
Інший сукупний дохід після оподаткування	2460	( 133 892)	-
<b>Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460)</b>	<b>2465</b>	<b>( 115 904)</b>	<b>6 554</b>

**III. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ**

Найменування показника	Код рядка	За звітний період	За попередній період
1	2	3	4
Матеріальні затрати	2500	300 840	71 199
Витрати на оплату праці	2505	67 466	50 885
Відрахування на соціальні заходи	2510	13 684	10 278
Амортизація	2515	17 975	17 986
Інші операційні витрати	2520	107 066	33 829
<b>Разом</b>	<b>2550</b>	<b>507 031</b>	<b>184 177</b>

**IV. РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ**

Назва статті	Код рядка	За звітний період	За попередній період
1	2	3	4
Середньорічна кількість простих акцій	2600	-	-
Скоригована середньорічна кількість простих акцій	2605	-	-
Чистий прибуток (збиток), що припадає на одну просту акцію, грн.	2610	-	-
Скоригований чистий прибуток (збиток), що припадає на одну просту акцію, грн.	2615	-	-
Дивіденди на одну просту акцію	2650	-	-

Керівник

Головний бухгалтер



Т.Б.Вовків

В.Ю.Бучко



Дата (рік, місяць, число)  
за ЄДРПОУ

КОДИ
202212 31
00157842

Підприємство: АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "УКРСПЕЦТРАНСГАЗ"

**Звіт про рух грошових коштів (за непрямим методом)  
за 2022 рік**

Форма № 3-н

Код за ДКУД **1801006**

Стаття	Код рядка	За звітний період		За аналогічний період попереднього року	
		надходження	видаток	надходження	видаток
1	2	3	4	5	6
<b>I. Рух коштів у результаті операційної діяльності</b>					
Прибуток (збиток) від звичайної діяльності до оподаткування	3500	23 250	-	9 176	-
Коригування на:					
амортизацію необоротних активів	3505	18 028	X	18 296	X
збиток (прибуток) від вибуття, переоцінки та зменшення корисності основних засобів	3506	29 897	-	5	-
збільшення (зменшення) забезпечень	3510	3 110	-	0	2 000
збиток (прибуток) від нереалізованих курсових різниць	3515	-	4 582	1 478	-
збиток (прибуток) від неопераційної діяльності та інших негрошових операцій	3520	-	-	0	-
Прибуток (збиток) від участі в капіталі	3521	-	-	-	-
Фінансові витрати	3540	X	-	X	-
Фінансові доходи	3541	1 314	-	297	-
Зменшення (збільшення) оборотних активів	3550	-	81 073	-	3 977
Збільшення (зменшення) поточних зобов'язань	3560	19 334	-	-	1 936
<b>Грошові кошти від операційної діяльності</b>	<b>3570</b>	<b>9 278</b>	-	<b>21 339</b>	-
Сплачений податок на прибуток	3580	X	9 757	X	5 269
Сплачені відсотки	3585	X	-	X	-
<b>Чистий рух коштів від операційної діяльності</b>	<b>3195</b>	-	<b>479</b>	<b>16 070</b>	-
<b>II. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності</b>					
Надходження від реалізації:					
Фінансових інвестицій	3200	-	X	-	X
необоротних активів	3205	-	X	-	X
Надходження від отриманих:					
відсотків	3215	-	X	-	X
дивідендів	3220	-	X	-	X
Надходження від деривативів	3225	-	X	-	X
Надходження від погашення позик	3230	-	X	-	X
Інші надходження	3250	-	X	-	X
Витрачання на придбання:					
Фінансових інвестицій	3255	X	-	X	-
необоротних активів	3260	X	17 467	X	23 763
Виплати за деривативами	3270	X	-	X	-
Витрачання на надання позик	3275	X	-	X	-
Інші платежі	3290	X	-	X	-
<b>Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності</b>	<b>3295</b>	-	<b>17 467</b>	-	<b>23 763</b>
<b>III. Рух коштів у результаті фінансової діяльності</b>					
Надходження від:					
Власного капіталу	3300	-	X	-	X
Отримання позик	3305	-	X	-	X
Інші надходження	3340	-	X	-	X
Витрачання на:					
Викуп власних акцій	3345	X	-	X	-
Погашення позик	3350	X	-	X	-
Сплату дивідендів	3355	X	3 277	X	193
Витрачання на сплату відсотків	3360	X	-	X	-
Інші платежі	3390	X	-	X	-
<b>Чистий рух коштів від фінансової діяльності</b>	<b>3395</b>	-	<b>3 277</b>	-	<b>193</b>
<b>Чистий рух грошових коштів за звітний період</b>	<b>3400</b>	-	<b>21 223</b>	-	<b>7 886</b>
Залишок коштів на початок року	3405	23 512	X	32 876	X
Вплив зміни валютних курсів на залишок коштів	3410	4 582	-	-	1 478
<b>Залишок коштів на кінець року</b>	<b>3415</b>	<b>6 871</b>	-	<b>23 512</b>	-

Керівник

Головний бухгалтер



Т.Б.Вовків

В.Ю.Бучко





Стаття	Код рядка	Зареєстрований капітал	Капітал у дооцнках	Додатковий капітал	Резервний капітал	Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)	Неоплачений капітал	Вилучений капітал	Всього
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
Відрахування до резервного капіталу	4210				32	(32)			
Сума чистого прибутку, належна до бюджету відповідно до законодавства	4215								
Сума чистого прибутку на створення спеціальних (цільових) фондів	4220								
Сума чистого прибутку на матеріальне заохочення	4225								
<b>Внески учасників:</b>									
Внески до капіталу	4240								
Погашення заборгованості з капіталу	4245								
<b>Вилучення капіталу:</b>									
Викуп акцій (часток)	4260								
Перепродаж викуплених акцій (часток)	4265								
Анулювання викуплених акцій (часток)	4270								
Вилучення частки в капіталі	4275								
Зменшення номінальної вартості акцій	4280								
Інші зміни в капіталі	4290		(876)			876			
<b>Разом змін у капіталі</b>	<b>4295</b>	<b>-</b>	<b>(876)</b>	<b>-</b>	<b>32</b>	<b>7 205</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	<b>6 361</b>
<b>Залишок на кінець року</b>	<b>4300</b>	<b>82 681</b>	<b>360 136</b>	<b>17 737</b>	<b>4 609</b>	<b>38 234</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	<b>503 397</b>

Керівник

Т.Б.Вовків



Головний бухгалтер

В.Ю.Бучко





Стаття	Код рядка	Зареєстрований капітал	Капітал у дооцінках	Додатковий капітал	Резервний капітал	Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)	Неоплачений капітал	Вилучений капітал	Всього
		3	4	5	6	7	8	9	10
Відрахування до резервного капіталу	2								
Сума чистого прибутку, належна до бюджету відповідно до законодавства	4210				328	( 328)			
Сума чистого прибутку на створення спеціальних (цільових) фондів	4215								
Сума чистого прибутку на матеріальне заохочення	4220								
Внески учасників:	4225								
Внески до капіталу	4240								
Погашення заборгованості з капіталу	4245								
Вилучення капіталу:									
Викуп акцій (часток)	4260								
Перепродаж викуплених акцій (часток)	4265								
Анулювання викуплених акцій (часток)	4270								
Вилучення частки в капіталі	4275								
Зменшення номінальної вартості акцій	4280								
Інші зміни в капіталі	4290		( 205)			205			
Разом змін у капіталі	4295	-	( 134 097)	-	328	14 588	-	-	( 119 181)
Залишок на кінець року	4300	82 681	226 039	17 737	4 937	52 822	-	-	384 216

Керівник

Т.Б.Вовків

Головний бухгалтер

В.Ю.Бучко

